

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **TEREZA VRÁNKOVÁ**
Název bakalářské práce: **Ubytování, Stvolínky**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girs**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonický koncept byl v bakalářské práci dodržen. Dispoziční řešení, funkční využití i materiálové řešení bylo zachováno.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Novostavba je navržena v místě zaniklého hospodářského dvora v půdorysné stopě jedné ze zaniklých hospodářských budov. Z toho vychází i jednoduché podélné uspořádání, dispozice a částečně i vnější vzhled objektu. Svým charakterem, materiály a tvarem se jednoznačně odkazuje na objekty již nedochovaných stodol a kolen. Díky tomuto až archetypálnímu uspořádání se skvěle hodí do samotné vesnice a důstojně nahrazuje zaniklý dvůr v těsném sousedství budovy zámku. Detaily a konkrétní řešení zapojených prvků je však soudobé a jedná se o čistý návrh s kontextuálními prvky.

Způsob řešení dispozice a funkční využití pro restauraci, ubytování a zázemí obou provozů si vyžádal místy složitější dispozici a zdvojené chodby a následně i větší šířku celého objektu. To má za následek i nutnost využití železobetonových stropních panelů navržených na velmi velký rozpon. V souvislosti s tím pak pokoje krátkodobého ubytování v patře, kde již není tak velká šířka objektu nezbytná, působí nepatřičně velkoryse. Do pokojů se vstupuje z pozoruhodně řešené kryté chodby – pavlače, která by fungovala dobře a byla by příjemným zpestřením pro návštěvníky ubytování.

Technické součásti jsou zpracovány pečlivě a zodpovědně, včetně detailů a popisů. Podrobnost zpracování dokumentace je dobrá a celkové komplexní.

Návrh interiéru je jednoduchý, základní nicméně je zpracován důsledně a umožňuje si představit, jak budou prostory ubytování vypadat a fungovat. Zároveň však připomíná již zmíněné obavy ohledně mírné předdimenzovanosti této části.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce jako celek je zpracovaná na vysoké úrovni, vyrovnané ve všech částech. Návrh (společně s dalšími studentskými projekty z loňského semestru) představuje možné řešení v otázce poničených nebo zcela zničených hospodářských dvorů. Architektonický návrh byl úspěšně převeden do technické dokumentace, jejíž podrobnost a kvalita odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za velmi zdařilou.

Architektonická úroveň: B

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: B

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B – Velmi dobře“.

V Praze dne 22. 2. 2022

Prof. Václav Girs, Martin Čtverák

